
総合結果 北向 黒西 南寺林

　◎ ニュースポーツの道具は貸し出ししています。

　　 地域のイベントなどで利用したい時は、気軽にお問合せ下さい。

トライアングルボール 北向 下通 南寺林

ユニカール 北向 江曽 番屋

スティックボール 堂前 北向 黒西

ディスゲッター 黒西 下通 南寺林

シャフルボード 黒西 愛郷 番屋

室内ペタンク 南寺林 北向 江曽

　　　　　　　　　　教育スポーツ部会では、１２月８日(日)に第１７回八幡まちづくり

　　　　　　　　　ニュースポーツ交流大会を八幡交流センター・振興センターを会場に

　開催しました。約１３０名が参加し自治公民館対抗で行われた大会は、

　各種目で熱戦が繰り広げられ、地区民同士の交流の場となりました。

　　結果は次の通りです。

競技名 優勝 準優勝 第３位

 ２０２５年１月号 -第２１５号-

（令和７年１月１５日発行）

謹 賀 新 年 八幡まちづくり協議会 会長 伊藤 成子

新しい年を迎え皆様にとって２０２５年が希望と成長に満ちた

一年になることを心よりお祈り申し上げます。

今年は巳年、巳は蛇の事、怖い印象を持つ方が多いかもしれま

せんが、実は「再生」「成長」というポジティブなイメージもあ

ります。２０２５年の巳年は本来の干支でいうと 乙巳（きのと・

み）となります。乙と巳に共通するのは、しなやかさと柔軟性、

そして成長というキーワードのようです。

コロナ禍から脱皮した今、やって来た様々な変化、課題を柔軟に考え周囲の方たち

と協力し、当協議会役員一同前向きに、しなやかに対応してまいりたいと思います。

それが地域の発展、成長につながっていくと信じ！！

今後とも地域の皆様方のより一層のご協力とご指導、ご鞭撻をお願い申し

上げ新年のご挨拶と致します。尚、併せて皆様方のご健康、ご多幸を心より

お祈り申し上げます。



　そのような建物が解体されるまでの間は、万が一の事態に備え、
 ※令和６年１１月１６日～令和６年１２月３１日に

「自分から近づかない」「子ども達を近づかせない」よう、皆様のご
　 新聞に掲載された八幡地区に関する情報を記載

協力をお願いします。　　　　　　　　　 　 しています。（敬称略）

 〇 雨や風、雪の重さなどで建物が急に崩れ、下敷きになるかも

   藤　原　リ　ヱ 100 堂前

　　 で固定するなどの応急処置

焼け残った建物には次のような危険性があります！
なくなられた方 享年 地区

 〇 建物から落ちてきた物にあたりケガをするかも
      玉　山　盛　男　69 下通

    伊  藤  大地・沙里菜 南寺林
 〇 建物の周りに立ち入り禁止テープを設定     髙  橋   翔 ・聖   奈 八幡
 〇 屋根などの部材が飛ばされないようロープ

お悔やみ申し上げます

　　　ご結婚おめでとう
を完全に消し止めた(鎮火)後、焼け残った建物の柱や壁が傾き、

建物が崩れやすくなっている場合があります。       姓（氏）  夫・妻の名前   住所

焼け残った建物が解体されるまでの間、次の対策をしています。

　 火災で焼け残った建物には 花巻北消防署

　 近づかないようにしてください！ ☎45-2119

　消防隊が消火活動をしているときは、みなさんの安全を保つた

めに、火災現場に近づかないよう立ち入りを制限しています。火

など親睦を深め、充実した一日を過ごしました。

　　　　　　　　　　　のボランティアを対象にした研修会を八幡

　　　　　　　　　　  振興センターと東和温泉を会場に開催しま

した。始めに振興センター和室で、花巻北消防署の方から
友愛訪問

心肺蘇生法やＡＥＤの使い方を教わり、実際に体験しながら

様々な疑問・質問に丁寧に答えていただきました。

　その後、東和温泉へ移動して昼食をとりながら情報交換

☆ … 壱  斗（いちと）くん

令和３年１１月８日　生

（清明　大峠啓志さん　長男）

  『 家ではおふざけ大好きな壱斗♡
　  お友達と仲良く元気に育ってね！』　　

　　　　　　　　　　　　　福祉部会では１１月２１日(木)に、八幡地区
　　　　　　　　　　パパ・ママより

を作っていました。皆さん、良い年を迎えられそうですね！

　１２月２１日(土)、教育スポーツ部会では田んぼアートの古代

米稲わらを使い正月飾り作り講習会を開催しました。

　参加した１３名の皆さんは、講師の鎌田愛子さんから亀の作り

方を教わり、水引や南天なども使ってそれぞれ個性豊かな飾り

◎持ち物 ： 飲み物など(アルコールはご遠慮下さい)

１月の開催日

１２月２１日(土)、教育スポーツ部会では田んぼ

アートの古代米稲わらを使い正月飾り作り講習会

を開催しました。

参加した１３名の皆さんは、講師の鎌田愛子さん

から亀の作り方を教わり、水引や南天なども使って

それぞれ個性豊かな飾りを作っていました。皆さん、

良い年を迎えられそうですね！

1月2４日(金) 10：00 ～ 12：00

慶弔欄は、ホームページには

掲載しません。ご了承ください。

わが家のアイドル「八幡っ子」

は、ホームページには掲載しま

せん。ご了承ください。


